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Тема: «Україна – єдина країна» 

Мета:  

Освітня:  

 сформувати  в учнів розуміння єдності й цілісності України, її 

багатонаціонального народу як національної ідеї розвитку вільної, 

незалежної, демократичної та заможної держави 

 сформувати культуру взаємовідносин між людьми, повагу до традицій 

і звичаїв українського народу 

Розвивальна:  

 розвивати вміння і навички вільно висловлювати власні думки, робити 

логічні висновки, вміння правильно вести дискусію, встановлювати 

причинно-наслідкові зв’язки; 

 розвивати почуття відповідальності за спільне майбутнє. 

Виховна: 

 виховувати патріотичні почуття приналежності до українського 

народу, почуття любові до своєї землі,  любов до рідного краю. 

Завдання: 

 ознайомити учнів з основними історичними подіями становлення 

державності України; 

 

 формувати відчуття приналежності до України, усвідомлення себе 

українцем, почуття особистої відповідальності за долю держави та 

українського народу; 

 

 формувати готовність служити Батьківщині своєю працею та стати  на 

захист державних інтересів країни; 

 

 виховувати повагу до державних символів, шанобливе ставлення до 

традицій українців та представників інших національностей, що 

населяють країну. 
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Обладнання: контур карти України, шаблони жовтих та блакитних сердець 

для надписів, державна символіка, кабінет прикрашений повітряними 

кульками, елементами народної символіки; проектор, комп’ютер 

відеоролики " Александр Степанов - Україна ", "Ми - Єдина країна!", "Діти 

України - за Єдину Україну!" 

 

У всіх людей одна святиня,  

Куди не глянь, де не спитай,  

Рідніша їм своя пустиня,  

Аніж земний в чужині рай. 

Їм красить все їх рідний край.  

Нема без кореня рослини, 

А нас, людей, без Батьківщини. 
М. Чернявський 

 

Хід уроку: 

І. Організація класу.  

Вступне слово вчителя. 

Учитель 

Благослови  нас, добрий Боже, 

Благослови, Пречиста Мати, 

Хай Ваша ласка нам поможе 

Щасливо рік училищний почати! 

 

 Щиро вітаю, Вас, з Днем знань – справжнім всенародним святом 

мудрості, доброти і людяності. Цей день завжди особливо урочистий і 

хвилюючий, адже саме з нього починається незвіданий, цікавий і, водночас, 

нелегкий шлях до пізнання, до нових звершень. Бажаю  усім у цьому 

навчальному році підкорити нові вершини знань, зустріти добрих і надійних 

друзів та досягти омріяної мети.  

II. Мотивація навчальної та пізнавальної діяльності 

1. Традиційно, обов’язковою умовою свята Першого вересня є  перший урок. 

Тему нашого уроку підказує не лише напис на дошці та ошатно вбраний клас 

- в очах та серцях  кожного з нас лише одна думка - Україна - єдина країна. 
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2. Оголошення теми уроку . 

     Учитель Отже, сьогодні ми як ніколи відчуємо приналежність до 

України, та відчуємо особисту відповідальність за долю держави та 

українського народу, адже ми українці і країна в нас  єдина. 

ІІІ. Робота над засвоєнням теми уроку 

Учитель 

 Щасливі ми, що народилися на такій чудовій, багатій, мальовничій 

землі – на нашій славній Україні! Тут жили наші діди і прадіди, тут живуть 

наші батьки, тут корінь роду українського, що сягає сивої давнини. 

Материнський образ України встає з полинових степів і глибинної 

чорноземної скиби, як барва зоріє із зажури поліських озер, що чистими 

очима довірливо дивляться на світ, виростає недосяжно на повен зріст із 

карпатських верховин. Нема життя без України, бо Україна – це мати, яку не 

вибирають, бо Україна – це доля, яка випадає раз на віку, бо Україна – це 

пісня, яка вічна на цій землі. 

Відеоролик "Александр Степанов - Україна" 

 

Вправа «Абетка міст України» 

Учитель 

Кожна людина найбільше любить той край, де народилась і живе. Кожен 

пишається своєю рідною країною. Всі ми такі різні, але прагнемо бути 

єдиними. А чи знаєте, що  Україна складається з 24 областей. З безлічі міст та 

сіл. Зараз побачимо, як добре Ви знаєте населені пункти України. Пропоную 

гру  «Абетка міст України». Я називаю літеру, а пригадує місто або 

невеличке містечко, назва якого починається з такої літери. Отож, почнемо...  

 

А –   Артемівськ, Апостолове                            О – Одеса, Обухів 

 

Б –   Бердянськ, Богуслав                                    П –  Павлоград, Прип'ять 

 

В –   Волинь,  Вінниця                                         Р  -  Рівне, Рогатин 

 

Г –    Горлівка, Генічеськ                                     С – Синельникове, Славутич 
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Д –    Дніпропетровськ, Донецьк                         Т – Тернопіль, Тернівка 

 

Е -     Енергодар                                                    У – Ужгород, Умань 

 

Є –    Єнакієве                                                        Ф – Фастів 

 

Ж –   Житомир, Жовті Води                                 Х – Харків, Херсон 

 

З –    Запоріжжя,   Зміїв                                          Ц –  Цюрупинськ 

 

І –     Івано-Франківськ, Ізюм                 Ч – Чернівці, Черкаси, Чорнобиль 

 

К –    Київ, Краматорськ                         Ш – Шахтарськ, Шепетівка 

 

Л –    Львів, Лозова                                 Щ –  Щастя, Щорс 

 

М –   Миколаїв, Миргород                     Ю -  Южноукраїнськ, Южне 

 

Н –    Нікополь, Новомосковськ            Я –  Яремче, Ясинувата 

 

Учитель 

У нашій абетці зібрані великі міста та маленькі містечка, ви називали їх не 

задумуючись, де  вони знаходяться  на сході чи на заході, на півночі чи 

півдні. Адже,незалежно від місця  розташування всі ці населені пункти є 

частинкою нашого спільного дому – нашої України. І ніхто немає права 

зазіхати на нашу єдність та цілісність. 

 

Відеоролик "Ми - Єдина країна!" 

 

ІV. Підсумок уроку 

Доречі, ви мабуть звернули увагу, що на дошці є контурне зображення 

України. Та виглядає воно якось сиротливо, без душі, без серця. Я пропоную 

заповнити нашу Україну своїми серцями - нотатками. Перед вами аркуші 

серця на яких ви повинні написати свої побажання нашій країні та 

прикріпити  їх до зображення України. Перед тим, як закріпити своє 

побажання вам потрібно його зачитати. 

Вправа "Моє серце тобі, Україно!"  
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Учитель 

Ми Єдина країна! Незважаючи на усі негаразди, що відбуваються зараз, всі 

ми прагнемо одного – миру, спокою, міцної та квітучої держави та чистого 

неба над головою. 

Саме ви, діти, – майбутнє нашої держави. Тож своїми знаннями, працею, 

здобутками збагачуйте її. Будьте гідними своїх предків, любіть рідну землю, 

бережіть волю і незалежність України, шануйте свій народ і нашу солов’їну 

мову. 

Відеоролик "Діти України - за Єдину Україну!" 

Учитель 

Діти, скажіть будь-ласка, який жест символізує єдність?(обійми, 

рукостискання). Я пропоную вам взятися за руки, утворити коло та голосно 

вигукнути "Разом ми єдині!". 
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